SCOALA GIMNAZIALA ,NICOLAE ROMANESCU” CRAIOVA

CONCURSUL NATIONAL ,MICUL ARHIMEDE”
Editia a XIV-a, CRAIOVA -3 decembrie 20135
Clasa aIV-a
Barem de corectare Si notare

Total puncte: 100, dupi cum urmeaza: 10 p - din oficiu + 50 p — partea I + 40 p — partea a Il-a

PARTEA 1

Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordd punctajul maxim prevazut — 5 puncte, fie
0 puncte.

Nu se acordi punctaje intermediare.
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PARTEA A II-A

Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferita de cea din barem, se acordd punctajul maxim
corespunzator.
Se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Partea a Il-a (40 puncte):
1. (18 puncte)

D ABC. osicensuvsasasnsnssaesesss §3i354808 930880 PsavRIRRS ST nmRnORIAESSETOLTIIINIERTUISSOTT T RRTLI SRR RN S 3 puncte
ABC R ocsisivisesainsssapsasensnnasannansnsedtssiassisssdeonsiissesiionsmnnnrnrassasenivossinerassusesanaseisd 3 puncte
B D i ssnsicasumnsnsanavnonnrd FIFEHIIIIISIEI FU RS VSRR SO RO R S ST RS SRR RS SRA TS RSB E R RnS 4 puncte
T T ee——————sseaneewey v 1T LU TSl 4 puncte
BEER oo ooisasspemn s e s s s R AR TR SRR IR I B TR S S aRew enavn R nad 645 FRAS S TR R ROR S FS S AR 4 puncte

2. (22 puncte)

Scrierea primei relatii corect sau realizarea unui desen echivalent .......cocceiieiiiiiiainnss. 2 puncte
Scrierea celei de-a doua relatii corect sau realizarea unui desen echivalent .................. 2 puncte

Notand cu a numarul cartilor de pe primul raft gi cub numarul cartilor de pe al doilea raft, avem:
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Din desen, stindcda =2-b,gasim:ptp+p+ 30 = p + 20 + p + 20, de unde: p=10 ........6 puncte

a=3p+30=3-10+30= 60 carti la inceput pe primul 1alL. . . oS EE SRR ey e 3 puncte
a — 30 = 60 — 30 = 30 carti acum pe nein8 e SN TR IEE I 3 puncte
b = 60: 2 = 30 carti la inceput pe al doilea Pl e ey S BV RS G R A s 3 puncte

b —20 = 30 — 20 = 10 carti acum pe al doilea PN | ST P P P P TP PP DAR R 3 puncte




